

6 февраля 2024 года на базе МБОУ «Белогорская СШ» педагоги естественно-научного профиля повышали профессиональную компетентность, оттачивали профессиональное мастерство и делились своими наработками. Окружной методический семинар «Традиции и инновации в преподавании предметов естественно-научного цикла» собрал более 20 учителей химии, биологии, географии общеобразовательных организаций Холмогорского округа. Быркова Т.В., директор МБОУ «Белогорская СШ», поприветствовала собравшихся и рассказала о том, чем живет школа сегодня.

В рамках семинара педагоги посетили открытые занятия урочной и внеурочной деятельности учителей данной школы: Русаковой А.В., Беркела Т.М. и Кукиной Г.А. Коллеги отметили, что ребята с большим желанием занимаются на новом оборудовании центра «Точка роста». Они чувствуют себя начинающими учёными и показывают большое усердие, терпеливость, заинтересованность.

Один из основных вопросов семинара «Анализ ГИА 2023. Изменения в КИМах ОГЭ и ЕГЭ в 2023-2024 учебном году» был представлен с теоретической и практической сторон руководителем ОМО Поляковой О.В.. Также в рамках работы семинара Мусинова Е.Н., методист РЦДО, проанализировала результаты муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по географии, биологии и химии.

В теоретической части мероприятия на двух дискуссионных площадках обменялись опытом по актуальным вопросам педагоги Белогорской, Брин-Наволоцкой, Двинской, Кехотской, Луковецкой, Верхне-Матигорской, Холмогорской средних школ.

Семинар прошёл на высоком организационном уровне. Учителя отметили методическую значимость семинара в плане обмена опытом. С большой теплотой и душевностью выразили слова благодарности в адрес педагогов, проводивших занятия и мастер-класс. Все участники семинара получили творческие идеи для дальнейшей работы.





